

# 《极速蜗牛》“手”中游 《秦时明月》掌上看

## 第九届中国国际动漫游戏博览会上午开幕

### 超大展区20万观众

上午8时,记者在上海世博展览馆门前看到,排队的长龙已绵延数百米。排在队伍前列的俞先生告诉记者,他凌晨3时就来了。今年26岁的他,是位资深手伴玩具迷,每年动漫展都是他采购的好时机,为了抢购到限量版手伴,就得深夜来排队。站在旁边的上海五十四中初三学生小李则是位模型迷,据他介绍,去年由于来晚了没有买到心仪的模型,今年一咬牙,凌晨2时多就出门了。

据主办方介绍,观众对动漫展的热情逐年升温。今年开展前预售票就超过了3万张,因此,去年15万的人场观众纪录预计将被刷新。承办方上海炫动传播副总经理鱼洁说,最终的观众数将在20万左右。

今年展会面积也创历届展会之最,达38000平方米,海外展出面积逾40%。展会共吸引325家海内外企业参展,其中既有首次参展的东方梦工厂、集英社、小学馆、盛大等多家知名企业;又有大批连续参展的优质企业,如动画类企业迪士尼、炫动传播、原创动力、淘米,漫画类企业天闻角川、中图、上海人美,衍生品类企业万代、孩之宝、乐高、寿屋、Animate,网络游戏类企业九城、完美时空、游戏风云,商用游艺机类企业中山世宇、精工世嘉、广州华立,新媒体类企业中国移动手机动漫基地等……参展企业覆盖动漫游戏全产业链。最值得一提的是,本届CCG上将有30余项新品首发,100多类展会特定品限量发售。

### 创意集市各展才华

文化部今在CCG上发布了手

今天上午,世博浦东园区再现世博会期间人声鼎沸、摩肩接踵的盛况,上万名观众早早在上海世博展览馆门前排起了数百米长龙。第九届中国国际动漫游戏博览会(以下简称CCG)今天上午在此开幕,美国迪士尼,中国东方梦工厂、盛大,日本集英社等300余家中外企业抵沪参展,与中国动漫游戏迷共同打造一个盛夏卡通梦。本届博览会由国家文化部和上海市人民政府主办,面向专业机构打出“打造中国动漫强国梦”主题,同时以“新媒体时代的动漫生活”主题吸引公众。



众多美少女在展台前助阵

本报记者 郭新洋 摄

机动漫文件格式的行业标准。手机是今年CCG上的新宠,落户上海的东方梦工厂推出全新手游《极速蜗牛》。作为本届CCG上的新品首发,这款手游是在尚未上映的同名动画电影基础上开发的。据东方梦工厂工作人员介绍,《极速蜗牛》是款赛车类游戏,其动画形象就是电影中的主角。另外,中国移动则借

着动画电影《秦时明月》即将上映的热潮,力推手机动漫浏览器。

CCG已经形成了全民参与的动漫游戏嘉年华的活动品牌,今年也不例外。全新推出的“星秀场——中国动漫游戏主创见面会”,将邀请国内外人气创作团队、个人,与资深“粉丝”面对面交流。首部3D动画电影《秦时明月》幕后

创作团队、被日本动画界誉为“新宫崎骏”的人气导演新海诚,2013年致敬大作《聪明的一休》中国版大电影配音明星,因出版《圣斗士星矢》而在国内声名鹊起的杂志《少年JUMP》中文版编辑……众多幕后明星将先后亮相,与现场观众互动交流。与此同时,展会首次举办的Comicon创意集市,将为大批民间动漫创作能手提供展示自我才华的平台。

今年的“海外精品动画电影展映”同样具有颇多新鲜看点。《功夫熊猫1》《海底总动员》两部经典影片,将以3D重现于观众眼前;日本新海诚最新唯美力作《言叶之庭》、韩国治愈系佳作《珍贵日子的梦想》,将以极为细腻的画面,演绎清新范儿十足的故事。

### 助力产业跨越发展

较之往届展会,今年专业活动安排更为精炼:会议聚焦行业政策发布、商洽会侧重项目孵化、论坛赛事关注人才培养。文化部的“2012年全国动漫品牌建设和保护计划名单”,本市《2012年度上海动漫产业报告》《2012年度上海游戏产业报告》《上海加快发展动漫产业三年行动计划》等都将在开幕当天公布,披露动漫游戏行业产业发展成果及趋势。此外,展会力求促成原创动漫游戏项目合作,为数十家海内外重量级的投资者、买家,与拥有优秀创意的提案方进行提供配对交易的机会。同时,“艺术创意日”“德稻动漫创意大赛”等论坛环节,将邀请好莱坞幕后制作专家、奥斯卡奖项得主为中国动漫走向国际献计献策。

本报记者 罗震光 实习生 汪蔚雯



《金刚狼2》剧照

图TP

## 恶斗连连 打斗震撼 3D《金刚狼2》有望下月引进

由休·杰克曼主演的好莱坞3D大片《金刚狼2》将于7月26日在北美公映。记者昨日获悉,该片有望于8月同步引进中国内地。

《金刚狼2》依然由好莱坞当红男星休·杰克曼主演,日本男星真田广之饰演信玄,而大反派“银武士”则由威尔·李(李威尹)担纲。该片导演詹姆斯·曼高德曾无数次提到新的《金刚狼》电影将忠于原著漫画系列,该片剧情为:金刚狼罗根这位《X-战警》系列中最广为人知的超级英雄,在自我放逐、四处为家的生活中,辗转来到了日本,原本只是想过隐居的生活,不料却在这里遇上了来自过去、武力强劲的神秘人物,从而引发了一场激烈的生死对决。

在最新曝光的角色特辑中,休·杰克曼与大家分享了幕后故事:金刚狼过着离群索居的生活,拥有不死之身的他,得眼睁睁地看着身边的爱人、朋友一个个死去,这种痛苦是无法言喻的。怀着摆脱这一命运的希望,他被带到日本接受改造,可逐渐失去超能力的他却面临一场又一场的恶斗,结局如何,将是这一集最大的悬念。此外,该片中的激战也是一大看点,金刚狼要面对的是日本黑帮、变种人毒蛇、银武士的攻击。首次以3D形式呈现的该片,将让精彩的打斗更加震撼。 本报记者 张艺

### 今晚电视

- 东方卫视 19:36《杜拉拉之似水年华》
- 新闻综合频道 19:45《出生入死》
- 电视剧频道 19:05《同在屋檐下》
- 央视一套 20:05《寻路》
- 央视三套 19:30《星光大道》
- 山东卫视 22:00《中国星力量》
- 湖南卫视 22:00《快乐男声总决赛(1)》

## “梦之声”明起举办逆袭狂欢路演

本报讯(记者 俞亮鑫)昨天,根据最新人气榜,东方卫视《中国梦之声》宣布了有望重回舞台的6位学员的名单,他们是:郭帅、李立宇、林采欣(贝贝)、张捷、邓小坤、陆敏雪。而苏丁琦、朱婧佳、包文熙、许诺、汪睿、李明霖等学员

则停止了他们的“梦之声”脚步。《中国梦之声》近日在网上启动了“13亿掌声”42强学员人气榜。按逆袭赛规则,逆袭候选人的数量将根据人气榜排名逐轮减少。据悉,14日晚《中国梦之声》将在当晚直播开始后,当场

宣布6位逆袭候选学员中哪四位最终站上逆袭战的舞台。为了给逆袭造势,《中国梦之声》将从明至14日在上海五大商区举办主题为“三天三夜”逆袭狂欢的路演。6位逆袭和12强的部分学员将在这三天路演中为自己拉票。

### 小风筝挂在树上,又被“树洞主人”咬断了线。

旭宝高尔夫、梦莱茵帆船俱乐部以及大自然游艇俱乐部等度假休闲配套,朱家角、千灯、锦溪、周庄等江南古镇环伺,成为农房·恒海国际花园的私家娱乐区。

Spain in dianshan Lake Life in forest villa

上海展示中心: 长宁区天山路919号虹桥天都115号  
现场接待地址: 淀山湖镇旭宝路99号

农工商房产 NCS Real Estate 浓情 YEARS

投资商: 农工商地产(集团)股份有限公司  
开发商: 江苏恒海置业有限公司  
全程营销: 上海华瀚置业发展有限公司

VIP LINE 400 8825 800

农房·恒海国际花园 万千世界 独一无二